

6 ИЮН 1950

5
Приокская правда
г. Рязань

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

Горьковский театр оперы и балета начинает гастроли в Рязани



Сегодня в помещении театра имени С. Есенина начинается свои гастроли в Рязани Горьковский театр оперы и балета имени А. С. Пушкина. Идет патриотическая опера М. Глинки «Иван Сусанин».

Театр пробудет в Рязани до 28 июня и покажет за это время более десяти опер и балеты «Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан», «Жизель». Рязанские зрители услышат не только широко популярные любимые оперы, как «Евгений Онегин» Чайковского, «Травиата» Верди, «Кармен» Бизе, но и такие новые для нас, не шедшие на рязанской сцене произведения, как «Орлеанская дева» Чайковского, «Трубадур» Верди, «Нищий студент» Миллера и некоторые другие.

Коллектив театра намерен провести творческие встречи с трудящимися города, дать несколько концертов в заводских цехах, выехать для встречи с колхозниками в район.

4 июня представители работников культуры и искусства Рязани тепло встречали труппу театра, прибывшую в наш город.

На снимке: группа артистов Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина на перроне станции Рязань-1.

Фото В. Ерохина.